
Beogradska berza a.d. Beograd        01/1 br.4721/21 
Na osnovu člana 63. stav 2 i člana 146.  stav 2 tačka 2 Pravila poslovanja Beogradske berze (broj: 04/2-1212-1/20 – u 
daljem tekstu Pravila Berze), Direktor Beogradske berze a.d. Beograd, dana 7.9.2021. godine, donosi: 
 

RREEŠŠEENNJJEE    
o produženju privremene obustave trgovanja akcijama izdavaoca  

 
I         TRAJANJE PRIVREMENE OBUSTAVE TRGOVANJA akcijama: 
 

Izdavaoca: Yumco a.d. Vranje (u daljem tekstu: Izdavalac) 
Matični broj: 07105720 
ISIN RSYUMCE21378 
CFI ESVUFR 
Simbol YUMC 

segment: MTP Belex tržišni segment:  MTP akcije 
   utvrđene rešenjem Berze broj 01/1- 4376/21, od 30.7.2021. godine 
 

PRODUŽAVA SE do sprovođenja promena na akcijskom kapitalu Izdavaoca u skladu sa usvojenim Unapred 
pripremljenim planom reorganizacije Izdavaoca, potvrđenim pravnosnažnim rešenjem Privrednog suda u 
Leskovcu 4. Reo. 1/2020 od 3.3.2021. godine, u Centralnom registru, depou i kliringu hartija od vrednosti (u 
daljem tekstu: CRHOV), te dostavljanja Berzi dokaza i dokumentacije o izvršenoj promeni, a najduže dva meseca 
od dana donošenja ovog rešenja.   
 

II Ovo rešenje stupa na snagu i primenjuje se odmah po završetku berzanskog sastanka organizovanog na dan 
donošenja ovog rešenja, a nalozi za trgovanje akcijama Izdavaoca uneti u BelexFIX miruju do dana prestanka 
privremene obustave trgovanja. 

 
 Ovo rešenje objavljuje se na internet stranici Berze. 
 
III     Protiv ovog rešenja  može se izjaviti žalba  Upravnom odboru Berze u roku od osam dana od dana prijema 

rešenja, uz dostavljanje dokaza o uplati naknade propisane tarifnim brojem 59. Pravilnika o tarifi Beogradske 
berze a.d. Beograd (04/2-1213-1/20), a žalba na rešenje ne odlaže izvršenje rešenja. 

 
O b r a z l o ž e n j e 

Trgovanje akcijama Izdavaoca iz tačke I ovog rešenja koje je organizovano na MTP Belex, tržišnom segmentu MTP 
akcije privremeno je obustavljeno rešenjem Berze broj 01/1-4376/21 od 30.7.2021. godine. Privremena obustava 
trgovanja predmetnim akcijama utvrđena je po predlogu Izdavaoca od 9.7.2021. godine, a radi sprovođenja postupaka 
upisa promena na akcijskom kapitalu Izdavaoca u CRHOV saglasno merama Unapred pripremljenog plana 
reorganizacije (u daljem tekstu: UPPR) Izdavaoca, potvrđenog rešenjem  Privrednog suda u Leskovcu 4. Reo. 1/2020 
od 3.3.2021. godine (sa klauzulom pravnosnažnosti od 26.5.2021. godine), kojim je predviđeno poništavanje akcija iz 
tačke I ovog rešenja, te izdavanje akcija novog ISIN-a uz promenu vlasničke strukture Izdavaoca. Nakona razmatranja 
predloga Izdavaoca u skladu sa odredbama  Pravilima Berze, konstatovano da je radi zaštite investitora i u cilju 
pravičnog i urednog organizovanja trgovanja hartijama od vrednosti opravdano isti uvažiti, te je do sprovođenja 
navedenih promena na akcijskom kapitalu Izdavaoca  u CRHOV i dostavljanja Berzi propisanih dokaza i dokumentacije  
s tim u vezi, a najduže do 7.9.2021. godine utvrđena privremena obustava trgovanja akcijama iz tačke I ovog rešenja.  
 
Korporativni agent Izdavaoca je dopisom primljenim 6.9.2021. godine (broj Berze 01-4703) obavestio Berzu da, usled 
velikog broja akcionara koji čine novu vlasničku strukturu Izdavaoca, kao i obimnosti prateće dokumentacije, promene 
koje su bile razlog utvrđivanja privremene obustave trgovanja akcijama iz tačke I ovog rešenja nisu sprovedene u 
ostavljenom roku, te zatražio produženje istog u trajanju od 50 dana. Nepromenjeni podaci o akcijama i vlasničkoj 
strukturi Izdavaoca konstatovani su i uvidom u javno objavljene podatke CRHOV na dan donošenja ovog rešenja, a  
nepromenjeni status pravosnažno potvrđenog UPPR-a Izdavaoca  uvidom u podatke objavljene na internet stranicama 
Agencije za privredne registre RS i Portala sudova.   
 
Imajući u vidu navedeno, konstatovano je da je, kako još uvek nisu otklonjeni razlozi zbog kojih je utvrđena privremena 
obustava trgovanja akcijama iz tačke I ovog rešenja opravdano produžiti njeno trajanje, te je odlučeno je kao u 
dispozitivu. 
                                        BEOGRADSKA BERZA 

 Siniša Krneta, direktor 
Dostavna naredba: 

1. Izdavaocu; 
2. Komisiji za hartije od vrednosti; 
3. Berza 3X 


